STAR DASSTE G MUHCH 1 2 DEK 1980

MACTEPA HCKYCCTB -

СЪЕЗДУ

О ДОБЛЕСТИ. О ПОДВИГАХ. O CAABE...

В тот вечер в театре шла «Верея» — фантазия на те-мы Александра Блока. На сцене, обрамяенной символическими алыми штыками, любил и страдал, ненаиндел и верил поэт, винмая гулу великой эпохи.

Иногда Блок останавли-вался на кромке сцены и, минуя барьеры театральной условности, обращался пря-мо в зал, призывая всем мо в зая, приз мо в зая, призть музыку

революции.

Зритель в этот вечер был молодой. Серьезный и смешливый, восторженный и наивный — разный. И все же не один раз зая пере-живая один чувства, страдая одной болью.

— Сцена во все времена была трибуной, с высоты которой утверждались сокие идеалы, — говорит в перерыве главный режиссер театра В. С. Крючков. — О доблести, о подвигах, о сла-- такова, в общем виде, пформула» всех спектаклей, исторые мы адресуем зрителю.

«Верея» -310 pacckas o нелегких поисках истины в истопереломный момент рии, о счастье, которое выпадает человеку, прикоснувшемуся к очестительному пламени революции. Этот спектакль в числе лучших работ театра, таких, как «Сержант, мон вомни», выстрел нижеподписавшие-«Мы, Ся...я, коллектив **HOKEMET B** дни работы XXVI съезда партин.

Готовим мы к форуму коммунистов и новую поста новку. Нас увлекла работа д спектанлем по пьесе Галиева и Е. Толстого «Рядом с Байконуром», еще нигде не торая пока Она посвящена ставилась. подангу первоцелинников, людей необычной душевнадежных в ной щедрости, н дружбе, стайких в труде MOMENTЫ самых больших испытаний. есть ярине характеры, крупные проблемы, неожидан-ная форма, что, мы надеемпоможет создать глубо-CH, кий, подлинно гражданский эмоционально-волнующий СПОКТАКЛЬ

В ближайших планах жоллектива комедия «Не стой под грузом», посвященная серьезным нравственным

проблемам. Это сценичесини дебют минского писаинтересный, свежий, и мы надвемся на продолжение надовмся в будущем

педачиска на продолже сотрудничества в будущ — Театр немыслим споето репартуара, нес лим он и без своето зр ля, — продолжает Вячес Сергоевич. — Но «слой : те:1ь — не есть понятие немыс о зрите Вичеслан ари ель: — не есть полити тывшее, раз и навсегда оп еделившееся. Он менается

тель пределившееся. Он меня пределившееся. Он меня пределившееся. Он меня пределившееся он меня премени, находиться в гуше жизии, искать ноигахт с размыми аудиториями. Минувшим летом мы гастролировали в Жанопе, и самыми волиующими минове инями для нас были выступления на заводе «Азов. Труменным прослав ниями для нас были вы ступления на заводе «Азов сталь». Труженним прослав ленного предприятия ока авлись глубомими знатока ми искусства, и надо было видеть их живую реакцию когда театр попедал «1 цель». знатока по было

Такие встречи со зрителями для нас стали привыч-ной формой работы. Сей-час на проходит и надели, чтобы театр не выступал площадках рабочих клубов и сельских домов культуры. Ha На диях мы планируем высадить «творческий де-сант» в Мозыре, где в течепланируем ние двух недель покажем нефтяникал СВОН лучшие работы, обсудим наши планы, поговорим о проблемах — и искусства, и жизни.

...Перерые окончен. В за ле погас свет. Появилс Появился Блок, прозвучали чекан ные строки «Двенадцати». В зале повисла тишина, оглушительная, как азрыв.

шел театра На сцене спектакяь — о далеком, ка залось бы, времени. Но залось бы, времени. Насе в нем было понятно Ho близко сегодняшним двадцатилетним.